



李娜重拾霸气。

霸气娜姐回来了

李娜澳网再胜,彭帅无缘32强

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间1月18日,2012年澳大利亚网球公开赛进入第三比赛日的争夺。在女单首轮比赛中,亮相罗德拉沃尔球场的赛会5号种子李娜,仅用时62分钟便以两个6:2横扫持外卡参赛的澳大利亚90后小将罗格斯卡,昂首晋级女单32强,李娜第三轮将与赛会26号种子西班牙老将加里奎斯争夺一个16强席位。

作为上届澳网亚军,李娜首轮发挥稳定,全场比赛仅丢4局便轻松淘汰哈萨克斯坦选手波尔瓦克过关,从而与本土90后小将罗格斯卡在第二轮中遭遇。尽管面对的是和自己相差八岁的年轻选手,李娜却没有表现出任何不适应,反而是用自己出色的技术和经验给对手好好上了一课。全场比赛,李娜在发球得分率等各方面数据都高出对手很多,而17个制胜分也高出对手三倍,掌控比赛自然不在话下。同时李娜本场比赛增加了上网次数,尽管成功率只有60%,但能看出经过冬训之后,李娜

的确在战术上正在寻求改变。

自去年法网夺冠之后,这是李娜首次闯入大满贯第三轮,加上悉尼赛的强势表现,李娜似乎结束了后法网的低迷期。不过对于李娜来说,在墨尔本闯入32强确实不稀奇,因为李娜自2005年首次亮相澳网以来,7度参加澳网有6次至少杀入第三轮。对于这次澳网来说,李娜真正的考验第三轮才开始,因为加里奎斯也是李娜的苦主之一,在之前的交手记录中,李娜并不占上风,所以这场比赛应当会是场恶战。

李娜这边顺风顺水,彭帅却无力回天。在同一天进行的比赛中,赛会16号种子中国金花彭帅苦战1小时34分钟后,连输两盘以2:6、4:6不敌捷克左手将贝内索娃,无缘女单32强,成为本届澳网女单第五位被淘汰的种子选手。随着彭帅被淘汰,意味着自去年中网开始彭帅在最近五项赛事中未能取得连胜,也使得今年澳网的金花军团只剩下李娜和郑洁两人留在女单竞争行列。



彭帅状态低迷。

纳达尔费德勒轻松晋级

新华社墨尔本1月18日体育专电(记者 黄杰 徐征) 澳网男单2号种子纳达尔18日在第二轮中直落三盘击败德国老将加斯,轻松晋级第三轮。而更为轻松的则是3号种子费德勒,对手的伤退让“瑞士天王”进入32强。

面对曾经排名世界第二的33岁德国老将,纳达尔首盘一上来就取得4:0的领先,加斯直到第五局才首次保发成功,随后纳达尔拿下第六局以5:1来到盘点。加斯此后连赢三局,但纳达尔很快恢复正常,6:4赢下首盘。

第二盘纳达尔依然是以成功破发开局,取得2:0领先。随后两人轮流保发打成5:3,纳达尔关键时刻把握住关键分,6:3再下一

盘。不甘失败的加斯在第三盘开始反击,而此时纳达尔的失误也开始增多,加斯趁机破发,并取得3:1的领先。纳达尔此刻显示出10届大满贯得主的实力,频频打出漂亮的穿越球,以6:4结束了比赛,晋级澳网男单32强。

与纳达尔相比,费德勒的晋级更加轻松。德国选手贝克因伤退赛,费天王连汗都没有出就晋级32强。世界排名第93位的贝克赛前因背伤而决定退赛,让费天王没有了对手,兵不血刃地晋级。

纳达尔在第三轮的对阵将是斯洛伐克的拉茨科,而费德勒则将对阵克罗地亚人卡尔洛维奇和阿根廷人贝洛克之间的胜者。

2012

主办: 山东省轻工业协会 齐鲁晚报
承办: 山东省白酒品牌推进委员会

协办: 山东省白酒协会 中国第一媒体联盟
时间: 2011年12月-2012年2月

最具收藏价值名酒评选



- | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|----------|------|-----|----|-----|-----|------|------|-----|----|-------|-----|-----|-----|-----|-------|-----|-----|-----|-------|-----|----|----|------|-----|-----|-----|-------|
| 文君酒 | 董酒 | 口子窖 | 酒鬼 | 河套 | 杜康 | 宋河 | 张弓 | 四特酒 | 沱牌 | 衡水老白干 | 牛栏山 | 习酒 | 水井坊 | 剑南春 | 红星二锅头 | 浏阳河 | 汾酒 | 金六福 | 古井贡 | 稻花香 | 西凤 | 郎酒 | 泸州老窖 | 洋河 | 五粮液 | 茅台 | 候选名单: |
| (排名不分先后) | 颐阳酒业 | 浮来春 | 秦池 | 乾隆杯 | 齐民思 | 万德酒业 | 大禹龙神 | 红太阳 | 温和 | 洛北春 | 心酒 | 云门春 | 琅琊台 | 四君子 | 帝豪酒业 | 天地缘 | 百脉泉 | 景阳冈 | 趵突泉酒业 | 孔府家 | 兰陵 | 花冠 | 泰山酒业 | 古贝春 | 景芝 | 扳倒井 | |